

Звіт

депутата Ужгородської міської ради

Нергеша Віктора Вікторовича

по виборчому округу №1

за період з 01.01.2023 по 31.12.2023 р.

Нергеш В.В. депутат Ужгородської міської ради від фракції «Партія твого міста».

Місце роботи, посада: виконавчий комітет Ужгородської міської Ради, радник міського голови.

Адреса громадської приймальні: пл. Поштова, 3.

Приймальні дні: останній четвер місяця з 16.00 год. до 17.00 год. (депутатська кімната).

Контактний телефон: 0950044442.

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято близько 220 громадян, проведено 7 зустрічей з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	вул. Дворжака 41, Ужгородський ліцей №7	використання приміщень колишньої бібліотеки, проблеми опалення будівлі школи, ремонт харчоблоку початкової школи, покращення харчування учнів закладу, капітальний ремонт тротуару, капітальний ремонт дорожнього покриття	30
2	вул. Дворжака 41 Ужгородський ліцей №7	проблеми виборчого округу (надання матеріальної допомоги, земельні питання, вуличне освітлення, каналізація, підтоплення, капітальний ремонт вулиць).	30
3	вул. Спортивна	прибирання вулиці, капітальний ремонт вулиці, запуск каналізаційно-насосної станції	20

4	вул. Степана Разіна	капітальний ремонт вулиці, грейдерування, перейменування вулиці	10
5	вул. Донська	проблеми виборчого округу (вуличне освітлення, підтоплення, питання каналізації, надання матеріальної допомоги, земельні питання).	30
6	вул. Радванська	капітальний ремонт вулиці	20
7	вул. Сергія Мартина	Про облаштування дитячого майданчику на зеленій зоні по вул. Сергія Мартина (в-во «Закарпаття»)	10

Діяльність в раді:

Був присутній на 26 пленарних засіданнях з 27, що складає 96%.

На сесіях міської ради було розглянуто 511 проєктів рішень, прийнято 551 рішень.

Член постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики, з 20 червня 2023 року член постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та комунальної власності, з 14 липня 2023 року член постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики

Відвідано 18 засідань постійних комісій із загальної кількості 23, що складає 78%.

Підготовлено та надіслано 19 депутатських звернень.

Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

- вирішено проблему регулярного прибирання вулиць виборчого округу;
- проведено поточний ремонт вулиць;
- проведено капітальний ремонт системи опалення в будівлі Ужгородського ліцею №7;
- регулярно замінювались лампи вуличного освітлення;
- надавалася матеріальна допомога на лікування мешканцям.

Депутат Ужгородської міської ради

Нергеш В.В.

01.02.2024 р.